

**Творческий конкурс  
(Литература)**

**Монолог от лица брошенного пса**

Выполнил(а):

Давыденко Анастасия Евгеньевна,

обучающаяся 9 класса

муниципального автономного

образовательного учреждения

Средняя общеобразовательная школа № 79

город Екатеринбург

Руководитель:

Коновалова Лариса Юрьевна,

учитель русского языка и литературы

МАОУ СОШ № 79

Я помню всё до самых малейших деталей. Звук телевизора, вечно мигающий на кухне свет, запах свежесваренной гречневой каши... Помню своего хозяина: его ласковые руки, родной запах, мягкий голос... Я никогда не забуду, как во время вечерней прогулки он кидал мне палку. Резво бегая за ней, я старался порадовать своего хозяина и получить из его рук что-то очень вкусненькое... Не забуду, как холодной зимой он пускал меня спать на диван, который находился недалеко от теплого камина....

Не забуду звон ключей, рычание мотора, ветерок, обдувавший мою морду через приоткрывшее окно, заснеженный белый лес... Не забуду, как любимый человек вышвырнул меня из машины и унёсся прочь.

И вот теперь этот холодный пронизывающий вечер. Я сижу на том самом месте, где хозяин меня оставил, ожидая его возвращения. Мою шерстку покрыл толстый слой снега, живот журчит от голода, а язык высунулся наружу от жажды. Я упрямо жду и верю, что он обязательно вернется. Хозяин не может просто так оставить меня.... А вдруг ему там плохо? А меня рядом нет, и я не смогу защитить его своим последним вздохом... Я готов поклясться, что в жизни больше не сгрызу ни одного хозяйского тапка, не буду воровать колбасу со стола и втихаря поедать ее под кроватью. Я буду самым хорошим мальчиком, лишь бы только находиться рядом со своим лучшим другом!

Шли дни, и ко мне приходило осознание. Нет мне места в этой новой жизни. Я стал всего лишь игрушкой. Никто не кинет мне кость, не погладит, не поцелует в мокрый нос и не почешет за ухом. Сердце болит, горячей кровью трепещет. Но в каждом случайном крике, в шуме ночного леса я все еще пытаюсь уловить твой родной запах.

Но время идет... А я все еще жду тебя, мой хозяин... Силы на исходе, и на моих глазах наворачиваются слезы.

Перестав чувствовать лапки, моё тельце свалилось боком в сугроб. Погружаясь в забвенье, я увидел сон: в нем ты снова протягиваешь ко мне свои теплые руки, треплешь мою макушку, хлопаешь меня по спине... Я слышу твой голос, но не могу разобрать ни слова... Я все еще жду тебя...

И вот, лизнув тебя в нос, я наконец-то умер.... Я был всего лишь мигом в твоей жизни, а моей жизнью был ты.....